SPOJOVACI MATERIAL
FASTENERS |

PODLOZKA PRUZNA DIN127-B
SPRING LOCK WASHER DIN127-B

D2 ‘ S S Popis: Description:
Podlozka pruznd se pouzivd pro zajisténi spoje se Spring lock washers are deemed to be designed for use
— Sroubem nebo maticf tfidy oceli mensf nez 5.8. with bolt/nut assemblies involving fasteners of property
73[ Pouzivajf se k zabrdnénf uvolnénf spojovanych soucdstf class 5.8 or less. They are intended to counteract the
sroubdi nebo matic. effect of setting which result in nut assemblies working
5 LA loose. They do not effectively prevent loosening of the

assembly under varying radial load and are designed for
use with short bolts predominantly subject to thrust.

0Obj. cislo 0Obj. cislo Nazev Prozivit Bmin Bmax Dimin Dimax D2max Hmin Hmax Smin Smax Baleni
Supply No. Supply No. Name For thread Package
pozink /zincplated ~ Nerez/A1/ stainless (mm)  (mm) (mm) (mm) (mm)  (mm) (mm) (mm) (ks/pcs)
31301003 - *BAL* Podlozka DINT27-B pruznd / *PACK* Spring lock washer DIN127-5 / (obd.prtez) M3 pr. 3,1 mm M3 1,20 1,40 31 34 6,2 19 21 0,70 0,90 100
31301004 - *BAL Podlozka DIN127-B prund / *PACK™ Spring lock wa -8 (obd priez) Md pr. 41 mm M4 1,40 1,60 4] 44 76 21 25 0,80 1,00 100
31301005 31301205 *BAL* Podlozka DINT27-B pruind / *PACK* Spring lock washer DIN127-B./ (obel i) M5 pr. 5,1 mm M5 1,70 1,90 51 54 92 2,7 32 1,10 1,30 100
31301006 31301206 *BAL* Podloka DINT2-B prung / *PACK* Spring lock washer DIN127-B./ (obdl i) M6 pr. 6,1 mm M6 235 2,65 6,1 6,5 1.8 36 42 1,50 1,70 100
31301008 31301208 *BAL* Podloka DINT2-B prund / *PACK* Spring lok washer DIN127-B  (obdl rtiez) M8 pr. 8,1 mm M8 285 3,15 8,1 85 148 46 54 1,90 2,10 100
31301010 = *BAL Podlozka DIN127-B pruznd / *PACK* Spring lock 7B/ obd priez) M10 pr. 10,2 mm M10 3,30 3,70 10,2 10,7 18,1 50 59 2,05 235 100
31301012 31301212 *BAL* Podlozka DIN127-B prund / *PACK™ Spring ock was| 78 obd prliez) M12 pr. 122mm M12 3,80 4,20 12,2 12,7 21 58 6,8 235 2,65 100
31301014 - *BAL* Podlodka DIN127-B prund / *PACK™ Spring lock washer DIN127-8/ (obd.priez) M14 pr. 14 2mm M14 4,30 4,70 14,2 14,7 241 6,8 80 2,85 315 100
31301016 - *BAL Podlodka DINT27-B pruznd / *PACK™ Spring lock washer DIN127-8/ (obd.priez) M16 pr. 16.2mm M16 4,80 520 16,2 17,0 274 78 9,2 3,30 3,70 100
31301018 - Podloka DIN127-B pruind (obd.ptiez) / Spring lock washer DIN127-8 / 18, p. 18 2 mm M18 4,80 5,20 18,2 19,0 294 78 9.2 3,30 3,70 100
31301020 31301220 Podlozka DIN127-B pruind (obd prfe) / Springlock waster DINT27-8./ M0, pr. 20,2 mm M20 580 6,20 20,2 21,2 336 838 104 3,80 4,20 100
31301022 - Podlozka DIN127-B pruind (obd prfe) / Springlock waster DIN127-8/ M22,pr. 225 mm M22 580 6,20 25 235 359 838 104 3,80 4,00 100
31301024 31301224 Podlorka DIN127-B pruind (obd.prez) / pring lock washer DIN127-8 / M24, pr. 24,5 mm M24 6,75 7,25 245 255 40,0 11,0 13,0 4,80 540 100
31301027 - Podlozka DIN127-B prund (obd.prtiez) / Spring lock washer DIN127-8 / M27, pr 275 mm M27 6,75 7,25 275 285 430 11,0 13,0 480 540 100
31301030 31301230 Podlozka DINT27-B pruind (obd ) / Springlock waster DINT27-8 / M30,pr. 30,5 mm M30 7,75 8,25 305 31,7 48,2 13,6 16,1 580 6,40 100
31301033 - Podlozka DIN127-B pruind (obd ) / Springlock waster DIN127-8/ M33, pr. 335 mm M33 775 825 335 347 55,2 136 16,1 580 6,40 100
31301036 - Podloka DIN127-B prund (obd.ptiez) / Spring lock washer DIN127-8 / M36, pr. 36,5 mm M36 9,75 10,25 36,5 37,7 58,2 13,6 16,1 5,80 6,40 100

*BAL*/*PACK* - polozky proddvany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf tctovdno rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

PODLOZKA PRUZNA DIN7980

SPRING LOCK WASHER DIN7980

D2 s s Popis: Description:
‘ 1 Podlozka se pouziva pro zajisténf spoje zejména tam, The washer is used to secure the joint, especially where
kde vznikajf vibrace. the vibrations are generated.
[2)
o W

0Obj. cislo Obj. cislo a Pro zavit D1 min Dimax D2max  Hmin i Smax  Baleni

Supply No. Supply No. For thread Package

pozink / zincplated  Nerez/ A1/ stainless (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)  (ks/pcs)
31305003 31305203 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M3 M3 31 34 56 20 236 0,90 1,10 100
31305004 31305204 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M4 M4 41 44 70 24 283 1,10 1,30 100
31305005 31305205 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M5 M5 51 54 88 32 3,78 1,50 1,70 100
31305006 31305206 *BAL* Podlozka pruzné / *PACK* Spring washer / DIN7980 M6 M6 6,1 6,5 99 32 378 1,50 1,70 100
31305008 31305208 *BAL* Podlozka pruzné / *PACK* Spring washer / DIN7930 M8 M8 81 85 12,7 40 472 1,90 2,10 100
31305010 31305210 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M10 M10 10,2 10,7 16,0 50 590 235 2,65 100
31305012 31305212 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M12 M12 12,2 12,7 18,0 50 590 2,35 2,65 100
31305014 31305214 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M14 M14 14,2 14,7 21,1 6,0 7,10 2,80 3,20 100
31305016 31305216 *BAL* Podlozka pruznd / *PACK* Spring washer / DIN7980 M16 M16 16,2 17,0 244 70 825 330 3,70 100
31305018 31305218 Podlozka pruznd / Spring washer / DIN7980 M18 M18 182 190 26,4 70 825 330 3,70 100
31305020 31305220 Podlozka pruznd / Spring washer / DIN7980 M20 M20 20,2 212 306 90 10,60 430 4,70 100
31305024 31305224 Podlozka pruznd / Spring washer / DIN7980 M24 M24 245 255 359 100 11,80 4,80 520 100
31305027 31305227 Podlozka pruznd / Spring washer / DIN7980 M27 M27 275 285 389 10,0 11,80 4,80 520 50
31305030 31305230 Podlozka pruzné / Spring washer / DIN7980 M30 M30 30,5 31,7 44,1 120 14,20 5,80 6,20 50

*BAL¥/*PACK* - polozky prodavany pouze dle uvedeného baleni. Mimo balenf G¢tovano rozbalné. / ftems sold only in the specified packaging. Selling outside of the packaging is subject to an unpacking charge.

obchod@konarik.cz www.konarik.cz &3 1420596 243819/ 826




